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ANNEE SCOLAIRE 2008-2009 
 

COMPTE-RENDU du CONSEIL de CLASSE de 3ème 4 du  2ème trimestre 
Date: mardi 17 mars 2009 

 
Conseil présidé par Madame Perez, Principale du Collège 

 
Etaient présents : 
Mme ARNAUDIN, professeur d’espagnol, professeur principal  
Mme DESCHARD, professeur SVT  
M ESPUNY, professeur de mathématiques 
Mme DE  MARCO, professeur de Technologie  
Mme MALIGE, conseillère d’orientation 
    
Délégués des Elèves : Angelina SHARIPOVA et MAERTEN Lucas  
 
Délégués des Parents : M. Franck DJIAN (FCPE) et Mme Elvire BENOIST (GIPC) 
 
 
Appréciation générale de la classe : 
Classe sympathique et d’un niveau général convenable : 13,84/20 de moyenne générale. 
Des efforts en fin de trimestre ont été constatés cependant un groupe d’élèves bavardent trop et 
nuisent au bon déroulement des cours.  
Un bilan positif du stage d’observation en milieu professionnel a été soulevé par les enseignants  
Certains élèves manque de régularité dans leur travail personnel.  
Quatre élèves rencontrent des grandes difficultés et inquiètent l’équipe pédagogique quant à 
l’orientation qui sera proposée en fin d’année : il faut absolument se ressaisir 
A l’issue du conseil de classe : 10 félicitations et 4 encouragements ont été attribués aux élèves 
 
Remarques des élèves délégués : 
Après consultation des élèves, les délégués de classe indiquent : 
- trop de bavardages ce trimestre ; 
- certains élèves manquent parfois de respect aux enseignants 
 
Remarques des parents délégués : 
- Point orientation en classe de seconde : une brochure orientation va être distribuée - Les parents 
sont invités à la réunion orientation au collège le 9 avril à 18 h pour lequel un coupon de participation 
a été transmis aux élèves et doit être signé par vos soins et remis à Mme ARNAUDIN ; les principaux 
lycées de la CUB seront représentés  -  Un panneau d’orientation est dans la cour et au CDI 
(informations portes ouvertes, tests euro, dates dossiers , etc, ...). 
Pour accéder à la classe de 2nde Section européenne :  
- Les élèves actuellement en section européenne ou non doivent de passer les tests d ‘évaluation 
prévus le 29 avril 2009 (lycée Magendie, Eiffel, Condorcet, Mauriac etc...) si ils souhaitent poursuivre 
dans cette option ; l’inscription aux tests se fait par l’élève auprès du professeur principal 
- Les annotations sur l’orientation du conseil de classe du 2ème trimestre  ne sont qu’indicatives : les 
décisions finales seront  prises et dépendront des résultats du dernier trimestre 
 
Informations diverses : 
 

 
Ce compte-rendu est rédigé sous la seule responsabilité des parents d'élèves ayant assisté au Conseil de Classe 
et n'est pas un document officiel. Les appréciations personnelles sur chaque enfant demeurent confidentielles et 
seront communiquées uniquement aux parents concernés et à leur demande. 
 
SI VOUS SOUHAITEZ DES INFORMATIONS COMPLEMENTAIRES CONCERNANT VOTRE 
ENFANT, N’HESITEZ PAS NOUS CONTACTER. 
 
 
GIPC : Mme BENOIST   06 23 34 55 77                                  FCPE: M.  DJIAN    06 75 91 42 31 


